版事 >>> A03-A04

疯狂男子的斧头砍向他,好民警石登超说: 宁愿自己流血 七要保护好同事

记者 李墨 通讯员 涂玉龙





疯狂嫌疑人打砸村委后斧砍警察

事情要从 6 月 16 日说起。那天上午,因侦破盗窃案已经加班了两天的石登超突然接到同事的求援电话。电话那头称有个打砸了村委的嫌疑人特别疯狂,民警想了解情况,结果还没开口就被他手持棍棒从家里打了出来。

简单了解过情况的石登超,迅速带领5名同事准备了盾牌等防身物品,开车赶往事发地张庄。

"由于嫌疑人有攻击性,所以我们突然撞开了他家的大门,打算将嫌疑人带回所里问话。"石登超回忆说,令所有人都没想到的

是,嫌疑人王某听到响声后,突然手臂挎着篮子跳到了院子中间,还没等到场民警喊话,就突然从篮子内掏出大石块砸向在场民警。

几名警员依旧不畏石 块,手持盾牌不断向王某推 进,很快就形成了包围态势。 "眼看着就离嫌疑人两三步 远了。"石登超说,此时王某 却突然从篮子内掏出一把斧 头疯狂挥舞。由于民警手持 盾牌,场面依然可以控制,包 围圈越来越小,王某一看大 事不好,迅速撤回屋内,并继 续挥舞斧头进行反抗。

手中没有盾牌的石登 超发觉嫌疑人越来越疯狂 了,二话不说从同事手中接过盾牌,第一个跟着嫌疑人冲进了屋内。

嫌疑人的卧室非常小,只有8平米左右,而且放下,不有8平米左右,而且放下,所张床之间只有1米左右的空隙,紧定在石登超身后,又有3名民警进了屋子,其他的人力。其中跟随石登超先进屋的两名民警被王某划伤了。其中跟随石至某踢倒在了小床上,还有一名民警被王某划伤了手臂,血一下就流了出来。

可能由于鲜血的刺激, 嫌疑人愈发疯狂,挥舞的斧子愈发凌厉。"我当时担心 再有同事受伤,觉得必须将 嫌疑人赶紧控制住。"石登超说,他突然发力,用盾牌将超说,他突然发力,用盾体外嫌疑人压住,并用身。可下上。曾经被疑人固定在了床上。警院人时赶来支援,嫌疑人时赶来支援,嫌疑人大的了不登超左后的了感觉一阵的人感觉时眼前什么影响,随即眼前,连续挨了两个人的他竟一声都没吭。

随后, 赶来支援的民警 合力将嫌疑人制服。而此时肩膀上撒满血迹的石登超走出嫌疑人的院子时, 同事才发现 他受伤了, 而且伤得很重。

2 为了不让家人担心,石登超瞒了好几天

同事迅速将石登超送到了半程镇医院,CT片出来后大家才得知了石登超的伤情。重型颅脑损伤,左侧颞枕部硬膜外血肿、左侧颞枕骨粉碎性骨折,同时还伴有颅内积气。情况十分危急,随后石登超被转到了临沂146 医院进行进一步治疗。

"我父母都 60 多了,妻子还要照顾孩子,所以本来想瞒一瞒的。"石登超说,当所里领导得知他的伤情最少得住一个月的院后,通知了他的妻子。而他的父母是在他住院 3 天后,从别人嘴里知道他受伤的消息的。

"非常怕他们担心。"石登超不以为意地说,医生告诉他如果斧头再向下两公分就会砍到大动脉,如果再深几毫米就会伤到大脑了,这两种情况的后果都不堪

设想。即便是现在这种情况,如果得不到及时救治也会诱发半身不遂、癫痫、和瘫痪等情况。

为了伤口尽快愈合,石登超只能保持一个姿势仰卧在床上,直到这两天才能偶尔下床活动。"有时候还会感觉颅内压有些高,伤口会一鼓一鼓地疼,不过好多了。"石登超笑着说,好在除了他没有更多的人受重伤。

6月30日,嫌疑人王某被警方正式批捕。经调查,6月16日上午,平时无事可做的王某来到张庄村委要求承包厕所改造工程,被村委告知想揽工程必须通过招标,王某认为村委工作人员在故意找茬,心生不满,遂对村委工作人员进行推搡,并对村委办公室的电脑、扩音器等物品进行了打砸。



大限已至 4 家钢铁企业 仍未停业关闭

7月3日讯 (记者 吴慧)日前, 临沂市大气办在现场督察中发现,本该6月30日自行关停的山东山威集团有限公司等4家钢铁企业仍在生产,未按要求进行停业,关闭。

7月3日,临沂市大气办立即对罗庄区政府下达了《关于立即对山东山威集团有限公司等4家钢铁企业实施关停的督办通知》,通知要求:罗庄区政府严格落实属地管理职责,迅速采取断水、断电等关停措施,确保山东山威集团有限公司等4家钢铁企业停业、关闭、彻底消除污染源。

市大气办将于7月5日进行后督察,对关停措施仍未落实到位的,报请市政府启动问责程序,严肃追究责任。

河东区 3 家涉氨制冷企业 存在 13 项安全隐患

本报7月3日讯(记者 吴慧)7月1日,临沂市安监局对河东区前期检查的部分涉氨制冷企业进行复查抽检,发现仍存在不少问题。

执法人员首先来到临沂市农大农产品有限公司,在这里,检查人员复查发现,该公司存在制冷机房氨气体浓度报警仪探头安装位置较低;制冷机房应急照明灯,电器开关非防爆型等5项问题。

在河东区恒源佳蔬菜保鲜厂,执法人员检查发现该公司存在4项安全隐患。而在河东区刘维福保鲜厂,执法人员检查发现,该公司同样存在4项安全险患

对于此次复查出来的问题,执法人员表示,将责令其限期整改,整改不到位将进行停产整顿。

